



96678

郑州晚报热线群:27255753

郑州晚报身边客户端

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

电动车充电能手机扫码支付

郑东新区一小区引进新设备,车主还能查充电实时消费



简单! 手机扫扫码就能充电

昨日,记者在该小区车棚看到,安装的四台新型充电桩外观较为时尚,相对旧充电设备,颇有竞争力,居民们纷纷将电动车连在新设备的插座上。

记者添加充电桩微信公众号后,显示页面出现了“我要充电”“充电中”“我的账户”,扫描二维码,屏幕上

出现了闲置和正在使用的插座。

“确定闲置的充电插口,之后选择需要充电的金额,点击开始充电,完成操作。”设备维护人员介绍,操作过程就是“微信扫一扫,弹出来啥就点啥,选择完充电插座,进入账户想查看啥就点啥”。

此外,新设备还支持IC卡支付。

相关链接

电动车规范充电 看看消防部门咋要求的

据了解,近年来电动车保有量迅猛增长,但存放充电方面问题突出,电动车火灾事故频发更是给群众生命财产安全造成重大损失。我市今年截至4月上旬已发生电动车火灾101起,起火原因绝大多数都是因为电动车充电时电气线路故障短路所致。

郑州消防支队对物业服务企业、社区管理企业提出要求,将电动车火灾防范纳入日常工作范畴,加强对居民楼院电动车存放、充电的管理和夜间巡查,及时发现和制止在居民住宅的楼梯间、楼道、疏散通道、安全出口等区域违规停放电动车及充电行为。

此外,物业服务企业、社区管理企业还要加强电动车充电车棚建设的技术规范,电动自行车库应参照相关技术标准,设置火灾报警、灭火设施和消防器材,电动自行车库(棚)配电箱和充电线路设计要符合相关技术标准要求,并具备定时充电、自动断电等功能;充电插座使用数量、插孔数量应符合用电安全,电器元件和充电插座应采用安全可靠的产品。

明白! 花多少钱可实时查看

物业人员介绍,新设备按照电器功率的不同,0~150W 每小时收费0.25元,150~285W 每小时收费0.35元,285~400W 每小时收费0.5元,

400~600W 每小时收费1元,这个收费标准低于其他小区的充电设备。“可以查实时消费情况,知道充电用了多少钱,和扣电费一个样。”

安全! 电量饱和时停止供电

物业人员称新设备与线路接口处使用的是防火材料,插座不使用时也是无电状态。设备负载过大时会断开供电,而所充电池的电量达到饱和时也会停止供电,这些功能都由设备或后台智能控制。

由于涉及后期的维护和软件的使用,

这种充电设备并非一次性投放,运营人员还会对产品进行测试和养护,开发设备的公司认为该产品拥有自主知识产权,可快速融入智慧城市。“设备可以根据用户体验进行调整,更快适应城市变化,可向智慧社区、智慧城市提供技术支持与数据分析。”

本报讯 近日,郑东新区七里河南路空管小区安装了一种新型充电设备,支持微信和IC卡支付,还可以通过账户查看实时消费情况。这种新体验使得车主们为充电花费的资金降低,还告别了“一次投币只充一次”的充电模式。

郑报融媒记者 汪永森 文/图

德国ICX种植体厂家补贴新开业的花园口腔

花园口腔:你种牙厂家补贴,只2天,不延期

活动4月28日截止,种牙热线:0371-58630999

德国口腔标准、德国口腔理念、德式口腔服务,新开业的花园口腔迎来“开门红”。花园口腔张院长表示:“在这里,顾客不仅可以体验德式服务,还可以选择坚固耐用的德国种植牙。”据悉,为了庆祝花园口腔重装开业,德国ICX厂家现金补贴种植牙顾客,活动只剩2天,过期不再延续!想种牙的顾客请抓紧时间来电预约。预约热线:0371-58630999。 蒋晓蕾



李伟华

- 花园口腔院长
- 花园口腔种植牙中心首席专家
- 德国ICX种植牙系统中国区讲师和技术顾问
- 瑞士ITI种植牙系统培训讲师

擅长:即刻种植+即刻负重技术、前牙美学修复、数字化导板种植、All-on-4。

花园口腔·专业种植牙机构

六旬女工程师,缺牙10年再“长”齐

“德国牙根+德国牙冠,我相信德国产品的品质,更相信花园口腔李院长的技术!”昨天,在花园口腔,62岁的张女士种牙时选择了德国ICX牙根和德国泽康氧化锆全瓷牙冠,成功种上9颗牙。缺牙10多年,如今重获好牙齿,张女士非常激动。

张女士是位工程师,严谨细致是她一贯的作风。为种牙,她曾经咨询了多

家牙科机构,无论是技术、环境、服务还是设备,她都做了详细考察,甚至在笔记本上记下来一一打分,经过反复比较,最终选择了上周刚刚开业的花园口腔。张女士打电话预约了李院长,顺利地种上了9颗牙。张女士说:“虽然刚开业,但各方面都比很多牙科机构强得多,再加上德国厂家种牙补贴,在这里种牙性价比高!”

秉承德国匠人精神,花园口腔只种品质好牙

同样是种植牙,花园口腔为什么能实现微创无痛、为什么能实现快速种植、为什么能实现经久耐用和美观大方?

在广大种牙顾客最关注的种植牙品质上,张院长有自己独到的理念:种植牙不出问题,只是品质的最低要求;能满足患者对功能性、美观性的各种需求,才是品质的最高标准,没有品质一切等于零。

花园口腔的种植牙专家团队,将德国牙匠人精神刻进骨子里,在工作中,践行德国严格的医疗管理理念,用德国人的严谨和认真的精神要求自己。正是这种高标准和严要求,花园口腔种出的每颗种植牙都经得起时间的考验,也正是这种刻进骨子里的德国牙匠人精神,才让越来越多的种牙顾客信赖花园口腔。

医疗器械16道消毒工序 小细节饱含大情怀

为了给就诊顾客提供全方位的安全保障,花园口腔严苛的消毒工序达到惊人的16道,在同行业中规格非常高。首先,候诊大厅与诊疗区进行了物理区隔,减少人员随意出入;其次,彻底贯彻“一人一机、一人一用一消毒”的标准;同时,花园口腔采用先进的“七步灭菌消毒法”,独立的清洗室、消毒室、无菌打包室,这是很多牙科机构无法相比的。不仅如此,每个诊室还配备有杀菌灯,全天进行诊室消毒。

你也许不敢相信,在花园口腔,为了提高顾客洗牙的舒适度,一个再简单不过的洗牙项目,竟然创新改进了13次!于细微处见精神,洗个牙尚且如此严苛,作为一家专业种植牙机构,其对待种植牙的态度可见一斑。

6类人适合种牙 “你种牙 厂家补贴”只剩2天

以下6类人种植牙:1.单颗、多颗牙缺失;2.全口或半口牙缺失;3.牙齿松动;4.活动假牙不适者;5.活动牙修复失败者;6.烤瓷牙失败者。

为了庆祝花园口腔开业,德国ICX厂家现金直补种植牙顾客,活动只剩2天,截至4月28日,过期不再延续,想种牙的顾客请抓紧时间来电预约。

预约热线:0371-58630999

